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Bekiildési hataridé: 2023. december 19.

Curie Matematika Emlékverseny
3. évfolyam Il. fordulo

2023/2024.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. Osszesen
Elérhet6é | 14 pont | 5pont | 5pont | 5pont | 8 pont | 5pont | 5pont | 47 pont
Elért
1. feladat 14 pont
1 2 X
1. | 4 tizes + 23 egyes + 8 szazas 863 638 503
2. | Az 1748 szamban a paratlan szamjegyek Osszege. 8 12 23
6, 3, 2 szamkartyakbol kiraktuk azokat a harom
jegyll szamokat, amelyekben a legnagyobb alaki
3. | oY 0 1 2
" | értékli szamjegy all a legkisebb helyi érteken!
Hany ilyen szam van?
Hany olyan szam van a 45 és 55 kozott, amelyik
L o . 2 3 4
paros ¢és szajegyeinek dsszege nagyobb 7-nél?
Melyek azok a szamok, amelyekbdl 513-at élvéve
5| 20-nal nagyobb és 53-nal kisebb szamot kapunk? | 23 <L1<266 | 493<[ <566 | 533< ]<586
Melyik az a szam, amelyiknél 16-tal kisebb a 36
6. . e e 61 45 29
negyedrészének az 6tszordosonél?
7. 1523 -45-67+89 = 500 456 322
8 . > 5 heted 5 egész
' tizenketted
A sotét rész az egésznek ... része.
9. | (1375+25):10 _........ 1375+25:5 < = >
Milyen messze lehet az A és a B varos egymastol?
10| +—+—+—+—¢—+—+—4+—+—+—+—+ |  3km 6 km 30 km
390 A 400 B
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1 2 X
Az udvaron 16 gyerek fogocskazott,11-gyel
tobben labdaztak,7-tel kevesebben bujocskaztak,
11 . . LA = 34 56 52
mint ahanyan fogocskaztak. Osszesen .... gyerek
jatszott az udvaron?
45 dm
12.] wam i 140 165 170
I
20 dm Ennek a kertlete .... dm
Sari és Nati az iskola utcajaban laknak. Sari 625 209 va
13.| 1épést tesz meg, mig az iskolaba ér, Nati pedig 416 209 1041 10 419y
1épést. A két lany egymadstol ..... Iépésre lakhat.
Az 1, 2, 3, 4 szamokat ird fel az Gsszes lehetséges
*l sorrendben! A lehetéségek szama: 12 24 48
Megoldas
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 10. | 11. | 12. | 13. | +1
2. feladat 5 pont

3.

Egy sorozat kdvetkezd elemét ugy kapjuk meg, hogy a szamhoz hozzaadjuk a szam

szamjegyeinek 0sszegét. Példaul:
127+ (1+2+7)=137
137+ (1 +3+7) =148 ... és igy tovabb.

frd fel annak a sorozatnak a kovetkezd 6t elemét, ha az elsé elem 249!

feladat

5 pont
Bécinek 23-mal tobb autds kartyaja van, mint Zsombornak. Kettdjiiknek 6sszesen 103 kartyaja
van. Hany kartyaja van Zsombornak? Ne felelejtsd leirni a valaszt!
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4. feladat 5 pont
Az 1,2,3,4,5,6,7, 8,9 szamokbdl alkoss harmas csoportokat ugy, hogy a csoportban 1évo
szamok Osszege 15 legyen és mindegyik csoportban szerepeljen az 5-6s szam, de a tobbi szamot
csak egyszer hasznalhatod. Hany ilyen csoportot tudsz késziteni?

5. feladat 8 pont
Végezd el a miiveleteket!

300 -21 33-10 800/2 + 6 25-21

20-7-1 30-10+9 23 - 20 400 -4

6. feladat 5 pont
Egy sportversenyre négy vagy ot fos csapatok jelentkezhettek. Osszesen 90 résztvevdje volt a
versenynek. Hany négy- és hany Ot f6s csapat jelentkezhetett? Probalkozhatsz tablazat
segitségével is. Keress meg minden megoldast!
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feladat 5 pont

Egy kerékpartura nyolc 6rakor kezdddott. 24 km-t terveztek erre a déleldttre. Az elsé oraban
megtették az Gt negyedét, a masodikban a megmaradt Gt harmadrészét. Az utolsé részt 11 oraig
teljesitették. Mennyi utat tettek meg az egyes utszakaszokon? Az Ut hanyad része az utolsé
szakasz?



